3. Adivinanza: Es un nimero de tres cifras

La cifra de las centenas es la mayor posible. La cifra de las decenas es un 6. La cifra

de las unidades es la menor posible. (Qué nimero es? ...

4. En un bosque hay 3 centenas de drboles, en otro 7 decenas y 8
unidades v en un tercero hay 4 centenas y 5 decenas. Escnbe el
nimero de arboles que hay en cada bosque y el nimero total de
arboles que hay entre los tres bosques:

En el pnmer bosque hay .............. arboles.
En el segundo bosque hay ......... ...arboles.
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